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Onderwerp: Beantwoording overige vragen van fractie Tonnaer over
Subsidieregeling Impuls Jongerencultuur

Geachte mevrouw Rijk en heer Van Houten,

U heeft vragen gesteld over de Subsidieregeling Impuls Jongerencultuur. In deze brief leest u de
antwoorden op uw vragen.

Vraag 1 In de brief lezen wij dat “Stichting Join the project” de enige organisatie in Hoorn van, voor
en door jongeren is. Onze fractie is in de veronderstelling dat er in de gemeente Hoorn
een jongerenpanel “dat ondersteund wordt door de gemeente Hoorn actief is of was, klopt
dit? En zo ja waarom worden deze niet betrokken? En zo nee waarom is dit panel niet
actief?

Antwoord

Het jongerenpanel is op dit moment onvoldoende actief en representatief, wegens een tekort aan leden.
Het jongerenpanel telde bij de start zeven, maar sinds begin 2023 nog maar drie leden. Dit zijn er
officieel te weinig, aangezien het minimale aantal, zoals vastgelegd in de verordening, zes bedraagt.

Vraag 2 Kunt u ons uitleggen waarom dit panel niet betrokken wordt bij de advisering/beoordeling
van de subsidies?

Antwoord
Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 3 Als dit panel niet actief is, bent u voornemens een doorstart te maken?

Antwoord

Plannen ten aanzien van de vormgeving van jongerenparticipatie worden gekoppeld aan de
ontwikkelingen rondom de jeugdgemeenteraad en kinderburgemeester. De raadswerkgroep
bestuursakkoord houdt zich hier mee bezig.

Vraag 4 Bent u bekend met het Jongerenadviesraad (JAR) van de SED-gemeenten, zo ja kan het
college hier inspiratie mee opdoen?

Antwoord

De jongerenadviesraad van de SED-gemeenten is ons bekend. Het college kan hierbij inspiratie opdoen.
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Vraag 5 Welke subculturen vertegenwoordigen de jongeren uit de Stichting Join the project?

Antwoord

Om met de woorden van Join The Project zelf te spreken: “Binnen Join The Project doen wij niet aan
labelen. Het enige label dat wij kennen is familie”. Join The Project heeft een divers bestuur en werkt in
teams met een community van meer dan 40 rolmodellen. Volgens de website hebben ze met hun
projecten al 800 jongeren bereikt, zie ook De Jongeren Stichting Die Maatschappelijke Projecten
Organiseert (jointheproject.nl). Join The Project denkt al regelmatig mee met de gemeente.

Vraag 6 Hoe haalt Stichting Join the project de wensen vanuit alle jongeren in de Hoornse
samenleving op?

Antwoord

Er wordt niet aan Stichting Join The Project gevraagd om wensen vanuit alle jongeren in de Hoornse
samenleving op te halen. Er wordt aan de stichting gevraagd om te adviseren over de ingediende
subsidieaanvragen onder de Subsidieregeling Impuls Jongerencultuur. Het is onmogelijk om alle wensen
van alle jongeren in Hoorn te kunnen vervullen. Join The Project is een actieve en brede groep jongeren,
waarvan verwacht wordt dat zij in het algemeen kunnen beoordelen of activiteiten (waarvoor subsidie
wordt aangevraagd) aansluiten bij de doelgroep.

Vraag 7 Kan het college via andere wegen, zoals jongerenwerk of scholen bekend maken dat er
gebruik van de subsidieregeling kan worden gemaakt?.

Antwoord
Ja, dat kan. Zodra de regeling gepubliceerd is wordt er uitgebreid gecommuniceerd met diverse partijen.
Met vriendelijke groet,
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Burgeméestep'en wethouders van Hoorn
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